
28 responses

SUMMARY INDIVIDUAL Accepting responses

What's a good AGE (not grade) for a child to have his/her OWN smartphone or tablet? (28 responses)

How often does your child use ANY phone, tablet, or computer to watch movies, shows, play games,
look at pictures, read comics, or go shopping?

(28 responses)

3­6
7­8
9­10
11­12
13­15
16+7.1%

28.6%
25%

21.4%
10.7%
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QUESTIONS RESPONSES 28



(28 responses)

Check all that apply... At our house: (28 responses)

Google and other companies require that new account holders are at least: (28 responses)

Daily
Couple times a week
Almost never

10.7%

46.4%

42.9%

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

We've discus…

We have a pl…

We monitor…

At least one…

21 (75%)21 (75%)21 (75%)

13 (46.4%)13 (46.4%)13 (46.4%)

24 (85.7%)24 (85.7%)24 (85.7%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)



Your child sees you using your phone or tablet. He or she probably thinks: (28 responses)

What keeps you from allowing your young student to use the internet more often? Pick 3 (28 responses)

9 years old
12 years old
13 years old
14 years old
in high school

7.1%

21.4%
21.4%

32.1%

17.9%

"You're using it, so why can't I?"
"Wow, mom or dad hardly ever uses
those things. Something must be
wrong!"
"I wish mom or dad would spend
more time with me instead of being on
the phone."
"I'm glad everybody in the family has
their own device to use at the same
time, including me."

17.9%

21.4%

53.6%



When you were your child's age, what did you do for fun? (23 responses)

Using them t…

Seeing porn…

Isolation and…

Feelings of e…

22 (78.6%)22 (78.6%)22 (78.6%)

13 (46.4%)13 (46.4%)13 (46.4%)

14 (50%)14 (50%)14 (50%)

3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

Build legos and play sports Play with friends Ride bikes outside
0

1

2

3

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)


